



# SZOMBATHELYI HALADÁS

Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.

9700 Szombathely, Rohonci u. 3; TELEFON/FAX: +36 20 423 4216

email: titkarsag@haladas.hu ; www.haladas.hu

## Szombathelyi Haladás Kft szakmai beszámoló a 2018. évről

A Szombathelyi Haladás labdarúgó csapata a 2017/18 bajnoki évadban, 11 győzelem, öt döntetlen és 17 vereséggel, 38 szerzett ponttal, a nyolcadik helyen végzett, ami a csökkentett 12 csapatos bajnokságban nagyszerű eredmény. Ez az új igazolásoknak is köszönhető, ami a csapat megerősítését szolgálták. Magyarország leghíresebb labdarúgója Puskás Ferenc óta tudjuk, hogy ez pénz nélkül nem működik. A sikeres szereplés jelentős többlet kiadással járt és jár. Gazdasági társaságunk költségvetése jelentősen megemelkedett, hiszen a szűkített 12 csapatos bajnokságban egyre nagyobb a verseny a csapatok között.

A MLSZ fiatal játékosok és a külföldi játékosok szerepeltetésére vonatkozó pénzügyi előírásai megszűntek az új bajnokságban, ez kedvezőtlenül érintett minket, így a vagyoni értékű jogokból származó bevételeink 170 millió forinttal csökkentek a 2018-as évben.

A nyáron sikerült korábbi játékosunkat visszaigazolni, Gál Bálintért kifizettük a korábbi klubja által kért vételárat.

A Szombathelyi Haladás Kft-ben a Viktória SE 100.000 Ft névértékű üzletrészt szerzett, így tulajdonosként átadta a női csapat indulási, versenyzési jogát a társaságbeli tagságának idejére. Ezen túl Szombathelyi Haladás - Viktória FC néven indulunk a Női bajnokságban. Az együttműködés már 2014 év júliusától zajlik a kötelezően indítandó női U16-os és U19-es női csapatoknál, akik Haladás-Viktória néven szerepelnek a korosztályos bajnokságban. Erre érvényes együttműködési megállapodásunk van, ezt az együttműködést bővítettük ki. Társaságunk létszáma így több mint 20 fővel, költségvetésünk kb évi 60 millió forinttal emelkedett ez által. Az MLSZ fejlesztési stratégiájában kiemelt szerep jut a női futball fejlesztésére, az MLSZ fejlesztési elképzeléseinek fontos részét képezik.

Szurkolóink kitartottak a csapat mellett, az új Haladás Stadion és a sikeres szereplés következtében a 2018-as évben a jegy és bérlet bevételeink 95 millió forintra emelkedtek, a 2017 évi 18 millió forintról.

A 2018 évi bajnokságban rosszul kezdtünk, 8 mérkőzésen 5 pontot szereztünk, az utolsó helyre kerültünk, a társaság taggyűlése felmentette Mihael Hipp vezető edzőt, az új vezető edző Horváth Ferenc lett.

Az őszi mérkőzéseink nem sikerültek jól, fontos hazai mérkőzéseken kikaptunk, Paks, MTK, Honvéd, de megvertük a Ferencvárost. Az utolsó hazai bajnokink sajnos a Debrecen elvitte a három



# SZOMBATHELYI HALADÁS

Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.

9700 Szombathely, Rohonci u. 3; TELEFON/FAX: +36 20 423 4216

email: titkarsag@haladas.hu ; www.haladas.hu

pontot. Az ősszel három tizenegyest is elhibáztunk döntetlen állásnál és mind a három mérkőzésen kikaptunk (MTK, Honvéd, Debrecen)

A Szombathelyi Haladás költségvetésének kb 80%-a a személyi jellegű kiadások. A Haladás Stadion üzemeltetése nagy kihívás társaságunknak, kiadásaink tovább emelkedtek. Bízunk abban, hogy Szombathely és Vas megye labdarúgást szerető, Haladás szurkolói nagy számban látogatnak ki mérkőzéseinkre, hiszen a jegy és bérlet bevételek növekedése az egyik feltétele az eredményes működésünknek.

Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. 2018. évi Üzleti Jelentés

Általános rész:

A Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. gazdasági társaság

A Kft alakulásának időpontja: 2004. július 29.

A Kft határozatlan időre alakult

Cégbírósági bejegyzése: 18-09/106065

A Kft.-t a taggyűlés irányítja.

A társaságnál 3 tagú felügyelő bizottság működik.

A társaság ügyvezetője Tóth Miklós.

Ügyintézés: A társaság az analitikus nyilvántartásokat, és a szükséges szoftvert a vállalkozás részére Tensoft Kft. biztosította és a főkönyvi nyilvántartások is ezen történnek.

Könyvvizsgálat: Rating & Audit Kft, Csendesné Kóbor Ildikó

Tulajdonosok:

Halmill Team Tanácsadó Kft. (81,27 %)

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (10,2%)

Szombathelyi Haladás Marketing Kft (8,53%)

A 2018/19-es bajnoki szezon célkitűzései, a legmagasabb osztályban való bennmaradásnak megfelelő helyezést irányoztuk elő.

Bízunk benne, hogy az Illés Akadémiáról kikerülő tehetséges játékosokkal, hosszabb távon is jól szereplő, gazdaságilag racionálisan működő csapatot sikerül kialakítanunk. Hisszük, hogy a jó szerepléssel és az új Haladás Sportkomplexumba való beköltözéssel együtt növekszik a csapat reklámértéke és ez által a bevételek (elsősorban jegy, bérletértékesítés, reklámbevétel) is emelkedni fognak



# SZOMBATHELYI HALADÁS

Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.

9700 Szombathely, Rohonci u. 3; TELEFON/FAX: +36 20 423 4216

email: titkarsag@haladas.hu ; www.haladas.hu

A labdarúgó csapat, a játékosok az előírásoknak megfelelően biztosítva vannak, a jelenleg az új Sportkomplexumban – a Haladás régi helyén a Szombathely, Rohonci út 3. - bérelt pálya és hozzátartozó ingatlan vonatkozásában a tulajdonos megfelelő vagyonszolgáltatással rendelkezik.

A társaság vagyonát részben a labdarúgók jelentik, akiknek értéke a kereslet-kínálat függvényében változó. Vagyonként szerepel egy, 2016. évben vásárolt Neoplan autóbusz is.

A 2018. évi mérlegbeszámoló szerinti összes bevétel 1.014.226 eFt volt, de a 12 csapatos bajnokságban történő szereplés magasabb személyi jellegű ráfordításokkal jár.

A Szombathelyi Haladás Kft. 2018. évben hazai mérkőzéseit az új Haladás Stadionban játszotta, Szombathelyen. A labdarúgók 2018. évben a Stadionban (hetente egyszer), a HVSE pályáin, a Király Sportlétesítményben és az Illés Labdarúgó Akadémia területén tartották edzéseiket, és irodái is itt találhatóak.

A társaság az előző évekhez képest növekvő létszámmal működött, ez köszönhető annak is, hogy a kitűzött célnak (NB I-ben történő biztos bent maradás) megfelelően kellett igazítani az igazolásokat és a menedzsmentet. A Szombathelyi Labdarúgó Kft-hez 2017. év júliusában csatlakozott a Viktória FC felnőtt csapata.

2018. évben 75 fő teljes munkaidős, 4 fő részmunkaidős állt alkalmazásában. A fluktuáció nem volt jellemző a társaságnál

A törvény által előírt munkavédelmi képviselő választása 2017. évben megtörtént.

A Társaság 2019. évre vonatkozó célkitűzése, terve

A társaság negatív eredménnyel zárta a 2018. évet. A Szombathelyi Haladás Kft továbbra is a labdarúgást tekinti fő tevékenységének. A 2019-as év célkitűzése az NB I-es bajnokság 10. hely elérése, és ennek a célkitűzésnek megvalósítását szolgáló, személyi és tárgyi feltételrendszer biztosítása.

Sportbaráti Üdvözlettel,

Tóth Miklós  
ügyvezető,

Szombathely, 2019. március 27.

Szombathelyi Haladás Kft.  
9700 Szombathely, Rohonci út 3.  
Adószám: 12565692-2-18  
Cégjegyzékszám: 18-09-106065  
MKB Bank: 10300002-10704913-49020011